

Tubos de aire gigante Naranja

¿Busca una forma comercial de atraer a la gente a su evento? ¿O para que su inauguración sea aún más festiva? ¡Entonces comprar un skytube de JB Hinchables es sin duda una buena ideal Son vivaces, coloridos y destacan desde cientos de metros de distancia. Tienen 25 metros de altura y están disponibles en diferentes colores. Un skytube como éste es una ventaja para cualquier ocasión.

Comprar un mega skydancer en JB Hinchables

Los skydancers hinchables de JB Hinchables están disponibles en varios colores y modelos. Son atractivos, nunca dejan de moverse y, por lo tanto, son realmente llamativos. Los Skydancers gigantes miden 25 metros de altura y se destacan entre cientos de metros. La gente no puede ignorar a estos enormes bailarines aéreos, ¡Gran publicidad hinchable!

JB Hinchables: desde castillos hinchables hasta Skydancers

Cuando usted compra un tubo de aire hinchable de JB Hinchables, puede estar seguro de que esta recibiendo un producto profesional. Las bailarinas de aire hinchables son fáciles de instalar. Además, vienen con una turbina y como comprador obtienes un año de garantía. Los skydancers hinchables son u gran complemento para cualquier evento.

Publicidad hinchable para su empresa o evento

¿Busca un elemento que llame la atención para su empresa o evento? JB Hinchables ofrece publicidad hinchable de todas las formas y tamaños. Los gigantes skydancers profesionales son adecuados. Se instalan en un santiamén y los tubos ocupan muy poco espacio. ¿Siente curiosidad por las posibilidades? No dude en ponerse en contacto con nuestro equipo de ventas, estaremos encantados de ayudarle a elegir el producto que más le guste. También es posible personalizar la skydancer con su logotipo. Por supuesto, también puedes elegir un tema diferente. Háganoslo saber y estaremos encantados de ayudarle.

Producto hinchado

Altura 25m

Especificaciones del producto embalado

Número de paquetes / palé o pallet 1x

Montaje / desmontaje

Tiempo de montaje y desmontaje Aprox. 10 minutos

Personas para montar / desmontar 1 persona

General

Número de artículo	MSO-01
Garantía	1 años de garantía
Servicio	1 años de servicio
Incluído	Cuaderno de Registro / Manual de usuario Turbina (s) Bolsa de transporte